

Распространение вируса иммунодефицита человека приобрело характер эпидемии

Ситуация с распространением ВИЧ-инфекции в нашем регионе остается напряженной. Иркутск по-прежнему входит в число городов-лидеров по заболеваемости. Организации, в задачи которых входит борьба со СПИДом испытывают массу проблем. Тем временем распространение вируса иммунодефицита человека приобрело характер эпидемии. Антон ВИЧ-инфицирован. Два года он употреблял наркотики. Начал воровать. Был осужден. Анализы на ВИЧ-инфекцию впервые сдал в тюрьме. Но там они затерялись. Потом сдавал кровь в Центре по профилактике и борьбе со СПИДом. Медики сообщили ему о положительном результате. Первая его мысль была о том, что все это время жил зря. Антон рассказал, что начал употреблять наркотики из-за желания развлечься. После армии заняться было не чем, работы не было, поступить в учебное заведение требовались большие деньги. Когда Антон узнал, что он ВИЧ-инфицирован, обратился в Реабилитационный центр для наркозависимых. Сейчас не употребляет наркотики и верит в Бога. Хочет начать жизнь сначала. Его знакомый, Виктор, тоже ВИЧ-инфицирован. Несколько недель назад он сдал повторные анализы и с нетерпением ждет результатов. Он верит, что Бог исцелит его... Первый случай ВИЧ-инфекции в Иркутской области был зарегистрирован в начале 90-х. В марте 99 года в Иркутске началась эпидемия. После того, как в области появился геронин. Очаг распространения выявили сразу. Им стало одно из Ново-Ленинских ПТУ. Медики говорят, что число больных растет по-прежнему. Уже зарегистрировано около десяти тысяч больных. Реальная цифра составляет почти 60 тысяч ВИЧ-инфицированных. В основном, это люди, которые употребляют наркотики. В последнее время стал распространенным и половой путь заражения. В этом Центре каждый день проводят около девяносто анализов. В зимнее время желающих сдать кровь почти в два раза больше. В лаборатории анализы готовы уже через сутки. Экспресс-диагностика делается быстрее - за два часа. Если анализы положительные, то с сывороткой больного специалисты работают еще несколько раз. Заключительный анализ - иммуноблот - проводят в Омске. Иногда бывают и ложноположительные результаты. Их причина - онкологические заболевания, кишечные инфекции, беременность или алкоголизм. Неверные анализы порою получают из-за плохого качества тест-системы. Пока все анализы не будут проведены, результаты пациентам не сообщают. В этом году из федерального бюджета на закупку тест-систем для диагностики ВИЧ-инфекции было выделено семь миллионов рублей. Кроме того, федерация сейчас выделяет деньги на закупку лекарственных препаратов для ВИЧ-инфицированных. Раньше в Иркутске применялся только один препарат. Сейчас в области для лечения больных используют так называемую три-терапию. Пациент принимает три препарата для поддержания жизнеспособности. Юлия Ракина говорит, что таких больных очень мало. Препараторы не выдают людям, которые употребляют наркотики. Они не соблюдают строгую схему приема лекарств. Три-терапия используется и для лечения детей, которые инфицированы при родах. Эти препараты очень токсичны. Многие больные переносят их тяжело. Для специалистов существует еще одна проблема. Вирус привыкает к той или иной комбинации препаратов. Поэтому схемы нужно постоянно менять. Иркутские медики озабочены тем, что в области нет специального центра для ВИЧ-инфицированных. Не хватает помещений для лабораторий, установки специального оборудования. Порой негде хранить сыворотку для анализов. Строительство СПИД-центра началось в Иркутске в 95 году. Позже из-за долгов работы "заморозили". В прошлом году из федерального бюджета было выделено 10 миллионов рублей на погашение долга. Необходимо еще 40.

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)

- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
Эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

Эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта